

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

10990345228001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA CORHIDAL SA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CORNEJO BARRIGA JUAN CARLOS

CONTADOR:

MEDRANO MUÑOZ MARIA ISABEL

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

04/02/1977

FEC. CONSTITUCION:

04/02/1977

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1881

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/11/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: BALSAMOS SUR Número: 104 Intersección: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia ubicación: DIAGONAL A BANCO BOLIVARIANO Telefono Trabajo: 042381483

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS

* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Reday

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Û

FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

RTP019807

Degreto Misión: GUAVAQUIDAN FRANCISCO Fecha y hora: 14/11/2908

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990345228001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA CORHIDAL SA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/02/1977

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA CORHIDAL S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDÉSA CENTRAL Calle: BALSAMOS SUR Número: 194 Intersección: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: DIAGONAL A BANCO BOLIVARIANO Telefono Trabajo: 942381483

GUN I PER COMPANIENT TO THE COMPANIENT TO THE PERIODS TO THE PERIO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: RTP010607

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AY. FRANCISCO Fecha y hora: 14/11/2008

Página 2 de 2